

# 一旦上了贼船 您知道如何才能下来吗？

近几年来中共对中国民营企业的打压在逐渐加码，势头越演越烈，仅2020年就有二十多家民营企业被中共吞并。

中国首富马云六年前在杭州与其他八位企业家联合创办了湖畔大学，当时这些人都是雄心勃勃，称此大学“要办300年，希望在未来的30年，培养不超过3000名企业家，坚守底线，完善社会，推动进步”。然而他们的梦想与希望让中共给破灭了。就在2021年5月15日西子湖畔巨石上的“湖畔大学”四个烫金大字被中共抹去。此举动在宣告这所民办大学已经归中共所有。去年11月，阿里巴巴还被禁止公开募股，蚂蚁集团也被勒令缩减业务和进行重组。马云这个民营巨头可能很快就会被中共彻底拿下。

地产大亨王健林的大连万达集团被迫出售资产、收缩业务和偿还银行贷款。民营企业安邦保险集团已被国家接管，而其创始人吴小晖在2018年因诈骗罪和贪污罪被判刑18年。

还有像孙大午这样的有自己独立思想的企业家，中共更是毫不留情，全家被抓被关押，斩尽杀绝。律师表示“大午案”面临快审重判。根据各辩护人了解的情况，检察机关对孙大午大儿子、大午集团董事长量刑建议为不认罪认罚20年、认罪认罚16年；对孙大午二弟孙志华量刑建议为不认罪认罚14年、认罪认罚11年。孙大午本人将面临顶格量刑25年的风险。

这些风光一时的企业家们，如今一个个为什么都落到了如此的境地？有人说：中共没钱了，它要从这些企业家的口袋里抢钱。还有的说：中共要走回头路了，就像1956年一样进行所谓的公私合营，最后再吞掉这些私人企业，全部变成中共的国有化。

这些说法都没有错，但给人的感觉似乎并没有触及到问题的实质，也没有说到问题的根本。为什么这么说呢？因为当时的1956年与现在的环境是大不相同的，所针对的对象也不一样了。当年的那些私人企业家，都是从民国时期过来的，他们没有被中共洗过脑，更没有上中共的这条贼船，所以就不会被中共邪灵所控制。那么中共篡夺政权后，打压、迫害这些人，抢夺、霸占他们的资产，那就是理所当然的了。因为中共的祖先就是从地痞、流氓起家的，打家劫舍是他们的强项。可是今天的这些私营企业家，都是被中共洗脑了几十年的，早已是上了中共的这条贼船，也就是说这些人跟中共都成了一根线上的蚂蚱。既然是这样，那中共为什么还要对这些人开刀，甚至是斩尽杀绝呢？就针对这个问题谈一点自己的认识，与朋友们共同探讨。

## 一、规定

我们都知道，军队有军人的纪律；学生有课堂的纪律；公司有员工的纪律；人有人的道德规范，然而中共也有它的一系列的规定。中共还有一条极其邪恶的，不成文的规定，那就是只许进不许出。什么意思呢？全世界现在有多少个党派，似乎没人去统计，但不管有多少，每个党派它都可以自由的加入，也可以随意的退出；唯有中共这个流氓党，你只能加入而不能退出，只要你上了它的贼船，就别想再下来了。

有很多人可能会说：它不让我退出，我不给它交党费，我自己就退出了；也有的说：我年轻的时候入过团，现在早已超龄了，就算自动退出了；还有的说：我从来就没有相信过中共，入党入团只是为了自己的仕途，或是为了更好的发

财。所以有很多人自以为很聪明，想欺骗中共，跟这个邪灵玩一场智力游戏，目的是利用中共捞足钱财后再全身而退。

特别是到了近几年，中共许多的大小官员、民营企业家和普通百姓越发的看到了中共的这条漏洞百出的破船即将沉没，所以很多人对中共、对习近平都是在阳奉阴违，说一套做一套。目的都是在利用中共的这条破船大肆的敛财，给自己和子孙们铺平逃离中共的这条路。

然而无论你以什么理由，什么形式，你都不可能达到你的目的。也就是说，你没有能力真正的退出中共邪恶的组织，跳下它的贼船，以及逃离它的魔爪。为什么这样说呢？因为大家在做这些事情的时候，往往忽视了一个最关键的问题，就是中共的本质和它背后的生命。那么中共的本质是什么呢？它又是一个什么样的生命呢？对于这个问题，中共的祖先马克思在《共产党宣言》中早已讲的很清楚：“一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲大陆徘徊”。这个幽灵就是另外空间能够控制人的魔鬼！它的能力远远大于人。你想用人的方式，人的能力去摆脱中共的桎梏，那是在异想天开。还有的人想悄悄的神不知鬼不觉的拿着赃款逃到国外去享受。你以为你内心这点小九九，隐藏得很深，谁也不知道，那你就大错特错了。你的一思一念，你内心的一切活动，中共邪灵都是了如指掌。

## 二、毒誓与兽印

全世界都知道，无论是谁要想加入中共的党团队时，它要求你必须得宣誓（发毒誓），要叫你为共产主义奋斗终身，把一生都交给它。当你把这个毒誓从你的嘴里刚一说出来的时候，在你的额头上就

会被中共邪灵打上兽印，这个兽印很类似于有的孩子出生时所带有的胎记，也如同现在的每个人所拥有的身份证。这个兽印人的肉眼看不见，因为它在另外的空间，可是邪灵却看得很清楚。一旦被打上兽印，你就等于是上了中共的贼船，你就成了红魔的子孙，所以它就可以控制你，它有这个权利让你生让你死。你想想你有哪个能力逃脱它的魔爪吗？

那么中共邪灵做这些事的目的是什么呢？就是要绑架中国人，最终让绑架者成为它的陪葬品，这就是它的目的，也是它的使命！

## 三、打压

多年了，中共为了控制中国人，不但打压、迫害党外人士，对党内人士的打压也从未间断。为什么？因为中共邪灵很清楚，很多人他是不会死心塌地的跟它走的，就是中共现在的集权利益者，有几个还会真正相信中共的？都是在利用着中共达到他们的目的。你看中共每年开两会坐在大会堂的那些人，哪个没有国外的绿卡？他们家中的子女、亲戚哪个没有在国外定居的？当然也包括中共体制外的那些私企老板们等等。出现的这些现状，中共邪灵为什么不管呢？其实不是不管，它非常的清楚，它在控制着人，有序的安排着这些事情。

朋友，你以为中共真缺你那点钱吗？你以为中共真想要你的那点资产吗？那你就错了，中共是醉翁之意不在酒啊！只要你是中国土地上，你的所有资产，你的钱，包括你的生命都是中共的，他真想要你的什么，那是轻而易举的。你想它还会在乎你那点东西吗？那么中共真正在乎的是什么呢？就是跳下它的贼船，逃离它的魔爪！如果说人真能做到这一点的话，那就没有

人会为它陪葬了，那中共到人间不就白来了吗？它一百年的努力不就白费了吗？这才是中共最害怕的！

所以中共对那些反对它的、跟它不是一条心的人，才会如此残酷的打压。比如：孙大午就是一个典型例子。中共做的目的就是要杀一儆百，杀鸡给猴看，把这些人迫害的越惨，其他人就越害怕。就像孙大午一样，全家被关押，资产全部收缴，在里面受着非人般的折磨，叫天天不应，叫地地不灵。在这个时候，看谁还敢跳下这艘贼船，看谁还敢不遵守自己所发的毒誓？

## 四、应对

谈到这些，朋友们可能会感到有些恐惧，有点毛骨悚然。是不是我们就没有办法，只有任中共宰割了？当然不是！在我们中国传统文化中流传着这样一句话：魔高一尺，道高一丈。那魔永远都不可能高出道，也就是说中共魔鬼看起来气势汹汹，在人的面前可以张牙舞爪，但是它的能力是被神佛所制约、所控制的。如果说你真的能被神佛所庇护，那魔还能奈何于你吗？

那有人可能会说：神佛又看不见摸不着，更无法沟通。我们怎么才能得到神的庇护呢？那我就告诉大家：只要你按照法轮功学员所说的去做，退出中共的党团组织；诚念：“法轮大法好、真善忍好”，那你就能得到神的庇护，就能摆脱中共邪灵对你的控制。为什么呢？因为法轮功学员就是神的使者，他们告诉你的话就是在传达神的旨意！如果大家真能按照神的旨意去做的时候，那神就能把中共邪灵给你额头上打上的兽印立即抹去，一旦兽印抹去你就不再归中共邪灵管了，就归神管了，那你就不走向新生了吗？◎（清竹）

# “七一”前 中共加重迫害法轮功学员

6月1日，山西省大同市法轮功学员戴秀荣，遭当地警察、“610”人员一行20多人试图入侵住宅，实施绑架，未果。

6月2日，警方再次上门，强行绑架戴秀荣48小时。戴被劫持至医院，强行体检。但遭看守所拒收。

6月7日，戴秀荣再次遭当地警方强行绑架。目前，戴秀荣被拘留在山西大同市中医院，关押至今。

戴秀荣6月2日被抓时，被告知：马上就要“百年大庆”了，给她判刑，警察就放心了。

戴秀荣被绑架，并非个案。“七一”中共百年殇日前夕，中共政法委、“610”（中共专门迫害法轮功的非法机构）、公安系统，以“七一安全”为借口，多地抓捕法轮功学员，在全国范围实施绑架、抄家等迫害，甚至连家属都不放过。

## “七一”前 中共多地绑架法轮功学员

6月2日，山东青岛市胶州市30名法轮功学员被绑架。当局出动百名警察实施绑架。

6月1日-3日，辽宁大连市至少29名法轮功学员及家属，被大连市公安局绑架。

6月10日，黑龙江牡丹江市以“七一安全”为借口，调动四区以及市下属六个市县的公安分局所有派出所的警察，对不放弃修炼的法轮功学员统一抓捕。截至6月11日中

午，27名法轮功学员被绑架。

6月10日，黑龙江哈尔滨17名法轮功学员被警察绑架、抄家、骚扰。

6月19至20日，山西吕梁市交城县至少12名法轮功学员被绑架，其中年龄最大的70多岁。

……

以上，仅是部份案例，更多绑架案的报导在明慧网上不胜枚举。

## 被绑架法轮功学员 或面临更严重迫害

据明慧网历史记录，法轮功学员被非法绑架、抓捕后，很多人遭到更严重的迫害，包括判刑、酷刑、洗脑等各种形式的虐待。

据不完全统计，仅2021年上半年，大陆57名中科院硕士、大学教师、医生、高级工程师、工程师、教育专家、记者编辑等行业的社会精英阶层法轮功学员被中共非法判刑；12名修炼法轮大法的精英人士遭中共迫害致死。

仅2021年3月14日至4月12日，不到一个月內，至少5名大陆法轮功学员被中共监狱、看守所等关押场所直接迫害致死。

1999年至今，至少能知道详细信息的4,660位法轮功学员被中共迫害致死。

因中共打压和信息封锁，以上数字，仅是冰山一角。

## 法轮大法信息中心发言人：中共对法轮功的迫害从未停止

6月17日，法轮大法信息中心发言人张而平向大纪元表示，“中共对法轮功的迫害从1999年7月就开始了，至今，中共没有任何改变（迫害）政策的迹象。我们继续目睹中共对法轮功修炼者的无情迫害。”

时事评论员唐靖远受访表示，“法轮功学员长期揭露中共谎言，当然（被）中共（视为）眼中钉。”

“海内外法轮功学员对中共的揭露，被中共视为巨大的威胁，所以，想要用大规模抓捕进行压制。”

1999年7月，中共前党魁江泽民因恐惧法轮功学员人数超过中共党员，并且法轮功“真、善、忍”修炼原则，与中共意识形态不同，下令迫害，甚至下达“打死白打、打死算自杀”等一系列灭绝性迫害政策。22年来，法轮功学员平和理性讲清真相，反对这场迫害，但持续遭到血腥镇压。

据法轮大法信息中心报导，数百万法轮功学员遭到中共监禁、酷刑等各种形式的迫害。

张而平说，“我们谴责中共一切形式的迫害……继续呼吁全世界有良知的人们谴责中共对法轮功的暴力迫害。”

## 美费尔法克斯市市议员：停止迫害法轮功

6月23日，美国弗吉尼亚州费尔法克斯市市议员尚毅（Sang Yi）接受大纪元采访时说，中共“七一”前抓捕法轮功学员，“可能只是大规模的人权侵犯行径的继续”。

他表示，中共领导人甚至下令“殴打法轮功学员不构成犯罪。如果被打死，就算自杀——这是非常严重的残暴行径”。

他表示，中共“常规性”逮捕法轮功学员等良心犯，很多人在被监禁中，甚至遭强摘器官致死。

明慧网报导，法轮功学员被绑架后，通常被强制做验血等各种检查器官兼容性的体检。

6月22日晚，市议员尚毅所在的费尔法克斯市通过一项决议案，谴责中共强摘法轮功学员等良心犯器官，并警示当地居民前往中国做器官移植的风险。

尚毅还在受访中介绍，费尔法克斯市的法轮功学员和他分享了在中国的受迫害经历，一位法轮功学员告诉他——“中共抄家，抄走了她家所有的现金，并将她家的东西（几乎）洗劫一空。”

“你能想像，你的政府没有任何理由，只是因为你是法轮功学员，就闯入你家做这些事情吗？这是难以置信的。”

他表示，想对中共说，“停止迫害法轮功！”“希望更多人站出来发声，制止这场迫害。”◎（李辰）

# 欧洲首家天梯书店在巴黎正式营业

巴黎天梯书店于2021年6月18日在法国大巴黎地区的塞纳河畔伊夫利市（Ivry-sur-Seine）正式开业。这是欧洲首家天梯书店，将给巴黎及欧洲民众学炼法轮功带来更多的便利。

古色古香的的书店里陈列着不同语种的《转法轮》、法轮大法的书籍、法轮功教功录像等。客人们可以很方便的找到自己需要的书籍以便阅读和购买。

书店开业当天就吸引了很多人前来，一位在巴黎读书的年轻女孩受父母之托来请书，书店还没开门她就在门外等。还有一位女孩住在斯特拉斯堡，正巧去巴黎，她母亲

嘱咐务必去天梯书店帮自己买书。

台湾侨务促进委员林宝女士前来祝贺巴黎天梯书店的开业。她说：“没想到在这里看到了这么多外语种的《转法轮》，会方便周围的外国朋友找到适合自己的书，这真是一件好事情。”

法国人比阿特丽斯（Beatrice）女士也慕名前来，购买了好几本新的法文版《转法轮》和《法轮功》，其中有要送朋友的。她说：“我周围有很多人对法轮大法感兴趣，以后我会推荐他们来参加这里举办的九讲学习班。”

法餐厨师克里斯蒂娜（Cristina）购买了新版法语《转法轮》，她

说：“法国天梯书店不仅对法国，对欧洲都是一件好事，周边的人们可以找到法轮大法师父的著作。”

天梯书店成立于2007年，成为出售法轮功书籍及音像资料的专营店，同时提供学炼法轮功的电话咨询服务，并开设九天学习班。现已在美国、加拿大、澳洲、台湾、日本、韩国等地营业。位于纽约市曼哈顿中城的“天梯书店”曾获得“2015年最佳曼哈顿奖”。

巴黎天梯书店将定期举办免费“法轮大法九讲”学习班。有意参加者可通过电话联系报名。法国巴黎天梯书店的地址是：

179 bis Boulevard de Stalingrad

94200 Ivry-sur-Seine ( France )  
联系电话：0033 7 82 47 05 64

（孙女士）◎



九評共產黨

引发三退大潮

到2021年6月30日截止

退出中共党、团、队总人数：

379,716,902